

Отчет по "Первоначальной экологической экспертизе" (ИЕЕ), разработанному в рамках реализации проекта "Реконструкция автомобильной дороги А-380 "Гузар-Бухара-Нукус-Бейнеу" на участке 228-315 км" с участием Азиатского банка развития.

В соответствии с достигнутыми договоренностями между Азиатским банком развития и Комитетом по автомобильным дорогам, реализуется проект "Реконструкция автомобильной дороги А-380 "Гузар-Бухара-Нукус-Бейнеу" на участке 228-315 км". В рамках проекта, в соответствии с требованиями Азиатского банка развития разработан "Первоначальная экологическая экспертиза" (ИЕЕ) (отчет на английском и узбекском языках).

Данный документ датирован октябрём 2021 года и предоставлен для проекта АБР в Узбекистане.

[Подробная информация \(скачать в формате .pdf\)](#)